
 :الأولالتمرين 

 
 التمرين الثاني:

 الحل:
الجديدة  نحد  ا دخل ا توازني الجديد، ثم  LMثم نحد  ا دخل ا توازني،  ب د ذ ك نشككككككككككككك ل         LMنشككككككككككككك كل            

 نمثلهم  بي ني .
𝑀𝑠 = 𝑀𝑑    → 150 = 50 − 200𝑖 + 0.2𝑦     → 𝑦1 = 500 + 1000𝑖     

       LM : ب د ا زي  ة في عرض ا نقو 
𝑀𝑠 + ∆𝑀 = 𝑀𝑑    → 150 + 20 = 50 − 200𝑖 + 0.2𝑦     → 𝑦2 = 600 + 1000𝑖      
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ينتقل إلى  سكككجل  ه  ا يمس  اكككبب  ا فيج ع  في ا دخل ا ور  يقد  بقيم  ا زي  ة في  LMإن ا زي  ة في عرض ا نقو  تج ل  نحنى 

 عرض ا نقو   ضر ب  في المض عف ا نقدي: 
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 التمرين الثالث:

 


